

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії
ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ»
на 2021 рік.

Місце проведення відкритого обговорення:

Зал засідань Філії «Теплоелектроцентральної» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» за адресою Харківська область, Чугуївський район, смт Есхар, вул. 152-й Стрілецької дивізії, буд.16.

Дата проведення відкритого обговорення:

23 вересня 2020 року.

ПРИСУТНІ:

Калашников Андрій Станіславович

Директор Філії «Теплоелектроцентральної» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ»

Алієв Ісрет Абдуселімович

Заступник головного інженера Філії «Теплоелектроцентральної» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ»

Подшивалов Євгеній Валерійович

Начальник планово-економічного відділу Філії «Теплоелектроцентральної» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ»

Маслов Юрій Олександрович

Начальник виробничо-технічного відділу Філії «Теплоелектроцентральної» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ»

Тишкевич Олена Миколаївна

Представник місцевого органу виконавчої влади: Секретар Есхарівської селищної ради Чугуївського району Харківської області

Інші учасники (за списком)

усього 43 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуєчого та секретаря відкритого обговорення.
2. Інформація щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» на 2021 рік.

3. Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за результатами відкритого обговорення.

ВСТУП:

Директор Філії «Теплоелектроцентрально» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» Калашников А. С. привітав учасників відкритого обговорення та ознайомив присутніх з вимогами НКРЕКП щодо процедури підготовки ліцензіатами проектів тарифів в частині залучення громадськості до їхнього обговорення.

З першого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Маслова Ю. А. начальника виробничо-технічного відділу Філії «Теплоелектроцентрально» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» - запропонував вибрати головою відкритого обговорення Калашникова Андрія Станіславовича, а секретарем - Подшивалова Євгенія Валерійовича.

ГОЛОСУВАЛИ:

- « за » - одноголосно;
- « проти » - відсутні;
- « утримався » відсутні.

ВІРІШИЛИ:

Обрати головою відкритого обговорення Калашникова Андрія Станіславовича, а секретарем - Подшивалова Євгенія Валерійовича.

З другого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Подшивалова Є. В. начальника планово-економічного відділу Філії «Теплоелектроцентрально» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» про необхідність встановлення нових тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

Відповідно до положень «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року №866, ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» інформує про майбутнє винесення на розгляд НКРЕКП питань про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для всіх категорій споживачів на 2021 рік.

Необхідність перегляду тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік обумовлена зміною собівартості виробництва в наслідок зменшення планових обсягів відпуску електричної енергії на 23 % (у розрахунках чинних тарифів 488,3 млн. кВт*г, план на 2021 рік становить 374,8 млн. кВт*г.), зменшення планових обсягів виробництва теплової енергії на 55 % у зв'язку з відмовою ПАТ «Зміївська овочева фабрика» від споживання теплової енергії ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ», а також зміною рівня заробітної плати та оптових цін на паливо, експлуатаційні матеріали, запасні частини і

комплектуючі, ставок екологічних платежів та інших елементів витрат що відбулися за період дії існуючих тарифів.

Доповідач повідомив інформацію про існуючі та планові значення тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ».

№	Показники	Чинні тарифи	Проект на 2021 рік	% росту
1.	обсягів виробництво теплової енергії, Гкал	25 332	11 446	-54,8
2.	Тариф на виробництво теплової енергії для потреб населення, грн./Гкал без ПДВ	532,52	785,81	47,6
3.	Тариф на виробництво теплової енергії для потреб бюджетних установ, грн./Гкал без ПДВ	551,32	830,16	50,6
4.	Тариф на виробництво теплової енергії для потреб промислових споживачів, грн./Гкал без ПДВ	551,88	832,01	50,8

Калашникова А. С., що запропонував учасникам обговорення ставити запитання доповідачу або висловлювати свої пропозиції.

Питань та/або пропозицій не надійшло.

Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за результатами відкритого обговорення.

ВИСТУПИЛИ:

Сапа Дмитро Анатолійович, мешканець селища Есхар, що запропонував прийняти позитивне рішення за результатами відкритих обговорень.

Дервянко Тетяна Володимирівна, депутат Есхарівської селищної ради, що підтримала пропозицію Сапи Д. А.

Тишкевич Олена Миколаївна, представник місцевого органу виконавчої влади - секретар Есхарівської селищної ради, від імені селищної громадськості висловила подяку за безперебійне і якісне теплопостачання споживачів селища в минулому опалювальному сезоні та побажання колективу підприємства стабільної і безаварійної роботи в наступному році. Завершила свій виступ словами підтримки пропозицій ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

Калашников А. С. подякував учасникам за виступи та запропонував винести на голосування наступний проект рішення за результатами відкритого обговорення:

1. Підтримати пропозицію ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» щодо подання на розгляд до НКРЕКП розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії для ТОВ

«ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» на 2021 рік у запропонованих товариством розмірах.

2. За результатами проведених відкритих обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол на підтримку пропозицій ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - одногolosно;
«проти» - відсутні;
«утримався» відсутні.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» щодо подання на розгляд до НКРЕКП розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії для ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» на 2021 рік у запропонованих товариством розмірах.

2. За результатами проведених відкритих обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол на підтримку пропозицій ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» щодо встановлення на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

Головуючий відкритого обговорення

А. С. Калашников

Секретар відкритого обговорення

Є. В. Подшивалов

Представник місцевого органу виконавчої влади
Секретар Есхарівської селищної ради

О. М. Тишкевич

